

**Отзыв научного руководителя о соискателе
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования**

Яо Вэй с 2009 г. занимается исследованием актуальных проблем сравнительной педагогики, связанных с изучением теоретико-методологических основ, особенностей и перспектив подготовки специалистов вокального искусства в системах высшего музыкального образования Китая и России.

За время работы над диссертацией соискатель проявил подлинную научную заинтересованность в изучении избранной для исследования проблематики, показал себя вдумчивым, серьёзным, трудолюбивым и ответственным исследователем, умеющим корректно и обоснованно отстаивать свою научную позицию. Выступления Яо Вэя на научно-практических конференциях и других научных мероприятиях разного уровня неизменно вызывали интерес представителей научного сообщества. Исследовательскую работу соискатель успешно сочетал с практической деятельностью в сфере музыкального образования.

Соискателем опубликовано 14 научных работ по проблеме исследования, 3 из которых – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Работа прошла апробацию на конференциях, посвященных проблемам современной педагогической науки: «Современные направления научных исследований» (Екатеринбург, 2010), «Современная наука: теория и практика» (Ставрополь, 2010), «Наука и современность – 2010» (Новосибирск, 2010), «Наука и современность – 2011» (Новосибирск, 2011), «Наука в современном мире – 2011» (Москва, 2011).

Внедрение результатов исследования в практику образования осуществлялось в деятельности диссертанта как преподавателя Астраханского государственного университета и Астраханской государственной консерватории, при разработке и реализации программ учебных курсов дисциплин «Сольное пение», «Камерное пение» и «Музыкальная культура и живопись Китая».

В настоящее время Яо Вэй работает на кафедре восточных языков ФГБОУ ВПО «Астраханский государственный университет» в должности старшего преподавателя. Яо Вэй заслуженно пользуется авторитетом среди коллег и студентов. Глубокие и обширные знания позволяют ему успешно осуществлять преподавательскую деятельность, привносить в неё элементы творчества и научного поиска.

Серьёзная исследовательская работа, богатый опыт работы в сфере высшего музыкального образования, знание современных реалий процесса подготовки вокалистов в вузах Китая и России, обоснованная методологическая позиция, высокая степень ответственности, творческое отношение к научному исследованию позволили соискателю успешно провести сложное и чрезвычайно востребованное в современной педагогической науке и образовательной практике исследование, определить перспективы дальнейшего научного поиска.

Личный вклад соискателя состоит в участии во всех этапах работы над диссертационным исследованием; в разработке логики исследования и теоретических моделей, позволивших осуществить сравнительный анализ подготовки специалистов вокального искусства в системах высшего музыкального образования Китая и России; в анализе, систематизации и интерпретации данных о современном состоянии исследуемого процесса; личном участии в процессе подготовки специалистов вокального искусства в качестве преподавателя и студента; в подготовке научных статей и докладов по итогам выполненной работы.

Считаю, что по уровню научной подготовки Яо Вэй соответствует требованиям, предъявляемым к дипломированным специалистам с учёной степенью кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования.



Александр Михайлович Трещев,

проректор по учебной работе Астраханского государственного университета, доктор педагогических наук, профессор, профессор кафедры педагогики и непрерывного профессионального образования.

Научная специальность, по которой защищена диссертация – 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Место нахождения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Астраханский государственный университет»: Россия, 414056, Астрахань, Татищева 20 а.

Адрес электронной почты образовательного учреждения: asu@asu.edu.ru

Телефон: +7(8512)494156

